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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ У 
РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

 

Анотація. Розглянуто процес цифрової трансформації системи менеджменту 
у ресторанному бізнесі у контексті сучасних тенденцій розвитку індустрії 
гостинності. Обґрунтовано значення інформаційних технологій для підвищення 
ефективності управління, якості обслуговування та конкурентоспроможності 
закладів ресторанного господарства (ЗРГ). Визначено інноваційні напрями 
автоматизації управлінських процесів, зокрема застосування електронних систем 
на прикладі «СУПіК 2» для моніторингу, аналітики та інтегрованих систем 
управління. Наголошено на необхідності цифрової культури та підготовки 
персоналу як ключових чинників сталого розвитку галузі. 

Ключові слова: цифрова трансформація, електронні системи, автоматизація, 
інформаційні технології, «СУПіК 2», системи менеджменту, ресторанний бізнес 

 

Сучасний ресторанний бізнес розвивається у контексті цифрового розвитку 
інноваційної діяльності [1], де технологічні інновації визначають 
конкурентоспроможність ЗРГ, ефективність управління та рівень обслуговування. 
Цифрова трансформація у ЗРГ є не лише питанням автоматизації процесів, а й 
комплексним переосмисленням управлінських моделей, ролі даних і взаємодії зі 
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споживачем. У світі, де швидкість прийняття рішень і прозорість бізнес-процесів 
стають критичними факторами успіху, цифрові технології формують нові 
напрями розвитку систем менеджменту, що поєднує гнучкість, аналітичність та 
орієнтацію на сталий розвиток [1–4]. 

Метою дослідження є визначення впливу цифрової трансформації на 
управлінські рішення у ресторанному бізнесі, зокрема у контексті автоматизації, 
комунікацій та забезпечення якості обслуговування. Методологічну основу 
становлять системний підхід, аналіз бізнес-процесів, моделювання цифрових 
рішень і порівняльна оцінка ефективності управлінських інновацій у ЗРГ. 

Інноваційні технології та хмарні сервіси, стають базовими інструментами 
цифрового менеджменту. Їх впровадження змінює не лише технічну 
інфраструктуру ЗРГ, але й культуру управління. Ключовими ефектами цифрової 
трансформації є підвищення ефективності планування, автоматизація обліку, 
прогнозування попиту, оптимізація логістики та персоналізоване обслуговування 
споживачів [2, 4]. 

Важливою складовою є впровадження електронних систем управління 
харчовими процесами, що забезпечують контроль якості, безпечність і 
відповідність стандартам HACCP [5]. Такі рішення, як національна система 
«СУПіК 2», демонструють можливості цифровізації управління меню, постачання 
та звітності у закладах громадського харчування [2, 4]. У ресторанному бізнесі це 
дозволяє інтегрувати харчові сервіси з управлінськими модулями, формуючи 
єдине цифрове середовище для адміністрації, кухні, персоналу та гостей. 

Серед ключових переваг цифрової трансформації менеджменту у 
ресторанному бізнесі слід відзначити її здатність підвищувати аналітичність 
управлінських рішень, оскільки застосування електронних систем забезпечує 
можливість прийняття стратегічно обґрунтованих рішень на основі актуальних 
даних у реальному часі. Високий рівень гнучкості бізнес-процесів дає змогу 
оперативно реагувати на зміни попиту, коригувати асортимент та формати 
обслуговування відповідно до споживчих уподобань. Важливим результатом є 
підвищення якості сервісу завдяки індивідуалізації пропозицій і зниженню 
кількості помилок у виконанні операційних процедур. Цифровізація також сприяє 
зростанню прозорості та відповідальності, адже електронна звітність і моніторинг 
діяльності забезпечують контроль витрат, формують довіру споживачів і 
партнерів. Водночас автоматизоване планування та дистанційне управління 
створюють підґрунтя для стійкості бізнесу до кризових умов, зберігаючи 
безперервність функціонування навіть за зовнішніх обмежень чи 
непередбачуваних обставин. 

Цифрова трансформація вимагає також переосмислення ролі персоналу – 

від виконавців до операторів електронних систем. Формується новий тип 
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управлінця, який поєднує аналітичні, технічні та комунікаційні компетенції. Тому 
ефективність цифрової трансформації залежить не лише від технологічної бази, а 
й від якості управління змінами, корпоративної культури та готовності до 
навчання протягом життя [6]. 

Цифрова трансформація системи менеджменту у ресторанному бізнесі є 
стратегічним чинником підвищення ефективності, якості та безпечності ЗРГ. 
Інтеграція електронних систем управління, аналітичних платформ і цифрових 
сервісів створює новий формат організації бізнесу, що ґрунтується на даних, 
прозорості та сталості. Такі процеси не лише оптимізують операційну діяльність, 
але й сприяють соціальній інклюзії, екологічній відповідальності та розвитку 
громад, орієнтованих на інновації. 
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